Niveau 1

Défi 5 : devinette

Vous devez retrouver la phrase cachée en supprimant les mots inutiles. Pour cela, il
faut effectuer les calculs suivants pour retrouver les mots a retirer.

Par exemple : 1 + 2 = 3, je barre le 3éme mot

J' |ai| a une | voiture |la | bouche |faire | deux |jolis | yeux |avec | et [sur |un | mange |nez
1|2 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 |13 | 14|15 16 17
Barrer le mot dont la place dans la phrase est codée :
2+ 3
9-3
o+ 2
2+3+5
7 +5
5+3+6
5+5+6
Recopier la phrase
Niveau 2
Vous devez retrouver la phrase cachée en supprimant les mots inutiles. Pour cela, il
faut effectuer les calculs suivants pour retrouver les mots a retirer.
Par exemple : 10 - 7 = 3, je barre le 3éme mot
J' |ai |a une |voiture |la [bouche [faire |deux |jolis |yeux |avec |et |sur [un |[mange |nez
12 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (13 |14 |15 16 17

Barrer le mot dont la place dans la phrase est codée :

22 -17
2 X3

Moitié de 16

5x2
4 x 3
26 -12
8x?2

Recopier la phrase :




Niveau 3 :

Vous devez retrouver la phrase cachée en supprimant les mots inutiles. Pour cela, il

faut effectuer les calculs suivants pour retrouver les mots a retirer.
Par exemple : 10 - 7 = 3, je barre le 3éme mot

J' |ai |a une | voiture |la [bouche [faire |deux |jolis |yeux |avec |et |sur [un |[mange |nez
1|2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |13 |14 |15 16 17
Barrer le mot dont la place dans la phrase est codée :

le double de 2 plus 1

18: 3

32 -24

le double de 3 + le double de 2

24 : 2

la moitié de 28

8 X2

Recopier la phrase :




